

## ДО СВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!

Выпускной в подготовительной группе №5 – это всегда трогательно и немного грустно. Это расставание, грусть, добрые напутствия.

Выпускной в детском саду становится первым торжественным событием в жизни. Это особое событие для каждого ребенка и его родителей, первая ступенька во взрослую жизнь, это как «порог», который надо переступить из детства во взрослую школьную жизнь. Радостно педагогам от того, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно – что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными ребятами. Праздник начался с торжественного выхода выпускников. Нарядные и веселые - в стильных образах предстали воспитанники подготовительной группы. В течение утренника дети демонстрировали свои знания и умения, которые приобрели за годы, проведенные в детском саду, пели, играли, танцевали и показывали смешные миниатюры. Сюжет праздника позволил воспитанникам собрать волшебный цветок с помощью сказочных героев: лисы Алисы, кота Базилио, Доктора Айболита и Буратино. Воспитатели и музыкальные руководители приложили максимум усилий, умений и таланта для того, чтобы этот день запомнился всем самым радостным и счастливым событием. Каждый год наши детские сады выпускают в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу. Какими станут сегодняшние выпускники – покажет время. А пока мы говорим – удачи вам в школьной жизни, дорогие выпускники!





